



Руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов вручил благодарность мужчине, который помог найти трехлетнюю девочку



1 сентября 2020 года в Ставропольском крае пропала трехлетняя девочка в селе Северном Александровского района. Незамедлительно следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудили уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Его расследование руководитель ведомства поручил самым опытным и профессиональным следователям. Они на месте координировали поиски девочки, взаимодействуя с равнодушными жителями Александровского и близлежащих районов, полицейскими, другими правоохранителями, волонтерами поискового отряда «Лиза Алерт», казаками. Все несколько суток искали пропавшую, понимая, что счет идет на минуты, поскольку она слишком мала, чтобы защитить себя самостоятельно.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

4 сентября девочка была найдена местным жителем Гаджимурадом Газимагомедовым, добровольно отправившемся на поиски ребенка, в глубоком лесном овраге примерно в трех километрах от дома.

Следователи уже допросили около сотни местных жителей. В рамках расследования уголовного дела следователь СКР выяснит все обстоятельства этого инцидента, после чего примет процессуальное решение.

В ходе беседы с руководителем ведомства Гаджимурад признался, что они с супругой по очереди принимали участие в поисках девочки.

«Ваше неравнодушие, чуткость и смекалка спасли жизнь ребенку. Вы не пожалели своих сил и времени, в результате чего спасена жизнь маленькой девочки. От всего сердца благодарю Вас за оказанную помощь и хочу пожелать Вам и Вашим близким здоровья, счастья и всех благ. Спасибо за доброту Вашего сердца и отклик на просьбу о помощи. Ваш поступок - явный пример того, что любой из нас может помочь в беде. Самое главное – не оставаться равнодушным», - отметил руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю, вручая Гаджимураду Газимагомедову благодарственное письмо и подарки.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1496674>